
Na podstawie § 82 rozporządzenia Ministra Skarbu z dnia 14 maja 1921 r. (Dz. U. R. P. Nr. 48, poz. 298) podaje się
_

a.^

do wiadomości, że na terenie .

wszyscy zajmujący mieszkania (głowy rodzin) w terminie do 1 stycznia, zaś właściciele (ich zastępcy, dzierżawcy lub zarządza­
jący), domów względnie posiadłości budynkowych najpóźniej do 15 stycznia 19 . . . r. są obowiązani dostarczyć Urzędowi Skar­
bowemu na urzędowych formularzach listy mieszkaniowe, wymagane art. art. 46, 47 i 48 ustawy o państwowym podatku docho­
dowym (Dz. U. R. P. Nr. 58, poz. 411 z r. 1925J oraz w §§ 87, 88, 92 i 94 powołanego rozporządzenia Ministra Skarbu., tudzież

rozporządzeniem Ministra Skarbm zamieszczonem w Dz. Urz. Min. Skarbu Nr. 33|34 poz. 354 z roku 1927.

Wzywa się przeto, aby w wyżej wymienionych miejscowościach we wskazanym terminie:

1) Każdy, kto zajmuje mieszkanie (właściciel mieszkania), dostarczył właścicielom domów lub ich zastępcom (dzierżawcom
lub zarządzającym nimi), za potwierdzeniem odbioru, na urzędowym formularzu listę szczegółową, obejmującą wszystkich członków

rodziny bez względu na miejsce zamieszkania, a pozostających na utrzymaniu głowy gospodarstwa domowego w dn. 15 grudnia
19 . . . r., oraz wszystkie osoby zamieszkałe w tym dniu w jego mieszkaniu, a mające samoistny dochód.

UWAGA. Zajmujący mieszkanie winien jest umieścić w liście szczegółowej Nr. 2 wszystkie osoby zamieszkałe u niego w dń. 15 grudnia 19 . . . r., a więc
członków rodziny, podnajemców i ewent. członków rodziny tych podnajemców, tudzież osoby pozostające w stosunku służbowym do zajmującego
mieszkanie, względnie podnajemcy. _

.

Do wykazów winny być wpisane również i te osoby, które przypadkowo lub chwilowo były nieobecne w mieszkaniu w dn. 15 grudnia 19 . . . r.,
lecz pozostawiły pomieszczenie do dałszego swego użytku.
Do liczby zamieszkałych nie należą osoby przypadkowo w tym terminie przebywające, a mające miejsce zamieszkania w innych miejscowościach,
oraz osoby odnajmujące pomieszczenia nie w celu zamieszkania, lecz dla spełnienia czynności służbowych lub zawodowych (np. pomieszczenia
wynajęte przez lekarzy, adwokatów , ajentów handlowych, i t. p. dla przyjęć chorych k!ijentów, interesantów}.
Utrzymujący hotele, pokoje umeblowane, pensjonaty, gospody, domy zajezdne, oraz inne zakłady, przeznaczone do wynajęcia pomieszczeń na

zamieszkanie, jak zakłady lecznicze, sanatorja i t. p., winni wciągnąć do wykazów tylko te zamieszkałe w ich zakładach osoby, które odnajmując
pomieszczenia chociażby na doby, zamieszkują dłużej jak dwa miesiące. Wymienione osoby należy włączyć do wykazów i w tym wypadku,
gdy były nieobecne w dn, 15 grudnia 19 . . . r., lecz odnajęte pomieszczenia zatrzymały nadal dla siebie.

2) Każdy właściciel domu względnie posiadłości budynkowej (dzierżawca lub zastępca) równocześnie z listami złoźonemi

przez lokatorów (głowy rodzin) winien dostarczyć właściwej władzy skarbowej, na urzędowym formularzu, listę główną obej­
mującą osoby, które w dniu 15 grudnia 19 . . . r. zajmowały w ich posiadłościach budynkowych mieszkania lub pomieszczenia,
przeznaczone dla zakładów handlowych lub przemysłowych, np. na sklepy, fabryki, warsztaty, składy, spichlerze, stajnie, garaże
i t. p. z oznaczeniem wysokości umówionej ceny najmu za wynajęte mieszkania lub pomieszczenia, względnie wartości czynszo­
wej mieszkania lub pomieszczenia, oddanego do bezpłatnego użytku albo zajętego przez samego właściciela domu, albo posiad­
łości budynkowych.

Właściciele domów, względnie ich zastępcy lub dzierżawcy, o ile zajmują pomieszczenia we własnym domu i o ile
zarazem stanowią głowy rodziny, obowiązani są również do przedłożenia listy szczegółowej, obejmującej będących na ich utrzy­
maniu członków rodziny, podnajemców i służby.

Formularze list głównych i szczegółowych zostały rozesłane właścicielom domów. Lokatorzy (głowy rodziny] mogą
otrzymać formularze list szczegółowych od właścicieli domów.

Osoby, którym blankietów formularzy nie dostarczono, winny zgłosić się po odbiór tychże do właściwego Urzędu
Skarbowego.

Osoby winne niezłożenia list w wyżej wyznaczonych terminach, ulegną grzywnie od 3 do 50 złotych.

IZBA SKARBOWA.
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Min. Skarbu.
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